
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 نموذج تدريبي

 مادة
 الجغرافيا الســــــــــــــــياسـية

 
 

 للثانوية العامة
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 تعليمات مهمة 
 (  سؤلا.04عدد أسئلة كراسة الامتحان ) -
 ( صفحة.  91عدد صفحات كراسة الامتحان )   -
 تأكد من ترقيم الأسئلة ، ومن عدد صفحات كراسة الامتحان ، فهي مسؤوليتك . -
 ( ساعات . 3زمن الاختبار)  -
 ( درجة  04الدرجة الكلية للاختبار) -

سواء في مقدمة كراسة الامتحان أو مقدمة الأسئلة ، وفي عزيزي الطالب أقراء التعليمات جيدا 
 ضوئها أجب عن الأسئلة

 أقراء السؤال بعناية ، وفكر فيه جيدا قبل البدء في إجابته - 
للإجابة ، والقلم الرصاص في الرسومات ، وعدم استخدام مزيل  أستخدم القلم الجاف الأزرق -

 الكتابة 
، وفي حالة الحاجة لمساحة  للإجابةعند إجابتك للأسئلة المقالية ، اجب في المساحة المخصصة  -

أخري يمكن استكمال الإجابة في صفحات المسودة مع الإشارة إليها إن إجابتك بأكثر من إجابة سوف 
 يتم تقديرها 

ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي الإجابة الصحيحة الاختيار من متعدد  أسئلةعن  إجابتكعند  -
  تظليلا كاملا إذا تم تظليل أكثر من رمز تعتبر الإجابة خطأ

 
 
 

 نموذج للتدريب
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 أجب عن الأسئلة التالية:

 
 
 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي :  .1 

     تسمي ... إفريقياق وجنوب السوق المشتركة لدول شر
 

 

  لنافتا  .ا  
  الكوميكون  .  
  كوميسا .ال  
  الفاو .  

 
     

 
 
 
 

 
  

2. 
 4حدد الفرق بين شكل الحدود السياسية قديما وحديثا
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3. 
 بم تفسر ........؟ 

 .دة الهجرة الإجبارية في الوقت الحاليزيا
 

 

   
   
   
   
   
   
  

 
 

 
   
 
 
 

 
  

0. 
 ما العلاقة بين كل من ....؟

 . التنمية الاقتصادية و  شرعيةالالهجرة غير  
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 ما النتائج المترتبة علي .........؟ 5  

 .يرات المناخية في غرب إفريقيا في سبعينات وثمانينات القرن العشرينحدوث التغ
 

 

   
   
   
   
   
   

 
 

  

 
 
 
 

 
 اكتب المفهوم الجغرافي الدال علي الآتي : 0 

  أوروبا.الحدود في قارة  رسم اتم على أساسهالتي احد المقومات الحضارية المهمة    
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  أجب عن  ) أ ( أو ) ب ( 7  

 

 دلل على صحة أو خطأ العبارة التالية  : " 
                                تتعدد أهداف الأحلاف العسكرية  _ ) أ (   
 تتعدد أهداف التكتلات الاقتصادية . –) ب (     
 

 

   
   
   
   
   
   

 
 

  

 
 

 
 ؟كوين التكتلات الاقتصادية بعدة مراحل   دلل يمر ت 8 
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) مجلـ  الاتحـاد الأوروبـي ــــ المجلـ  الـوزاري لمجلـ  التعـاون لـدول قارن بـين -
 من حيث المهام التي يقوم بها كل منهما الخليج العربي(

 

    

    

    

    

    
   
   
   
   
   

 
   

 
 
  السياسية. وظائف الحدودل التكنولوجي سلاح ذو حدين بالنسبة لتطوربم تفسر: ا   
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 أمامك خريطة لقارة آسيا وضح عليها مدلول الأرقام الآتية : 99  
 .....                  .. المحيـــــــط.................. – 9
 ................ شبه جزيرة – 2
 .................نهر حدودي .– 3
 ...............................دولة مستطيله – 0
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 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي : 92 

 سياسة لالرئيسة  أهم المعالم وأصبحالأحلاف العسكرية زاد انتشار 
 

 

  . توازن المصالح   
  .نقص القوة   
  .توازن القوي   
  .منع التسليح بين القوي   

 
     
 
 
 
 العبارة الآتية  أيد صحة    93

 السياسية.المحافظة علي شخصيتها داخل حدودها  إلىسعي كل دولة ت 
 

 

 

   
   

 

   

 

   

 

   

 
 

  
 

 

 
 
 .....؟ بم تفسر ... 90 

  . الوريث الأكبر للاتحاد السوفيتي السابق الاتحادية  روسيامازالت 
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 ما العلاقة بين كل من :   95

  الثورة الصناعية والعلاقات الدولية .
 

 

   
   
   
   
   
   

 
   
 

 
 .........؟ يحدث إذاكان ذا ما 90 

 .توفر في الدولة نظام نقل متطور لم ي
 

 

   
   
   
   
   
   
   
   

 
 

  
 

 
 
  تيك والجغرافيا السياسية.الاختلاف بين الجيوبولأوجه  حدد 97 
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 و لماذا ؟ شكل دولة شيلي أم منغوليا   ا أفضلمأيه وجهة نظركمن  98 

 
 

 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 
   

 
 
 

 
 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي :   91 

 نهر: من جهة أخري مع وأوكرانياوبيلاروسيا  من جهة  بين بولندا النهري  الحد شييتم
 

 
  .الرون  
  .الراين  
  .بوج  
  .سينال  
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 أمامك خريطة صماء لمصر، وقع عليها ما يلي  : 24 

 حد هندسي يتفق مع دائرة عرض  -9
 .كاملحد طبيعي   -2
 حد هندسي يتفق مع خط طول -3
    .صناعيممر ملاحي  ــــ 0
 
 
 
 
 
 
  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    

                                        
 

 السياسية والعملية الانتخابية .الجغرافية  بين حدد أوجه الارتباط   29
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 بم تفسر ........؟  22 

 . سقوط حلف وارسو
 

 

   
   
   
   
   
   
   
   

 
   

 
 

 ؟ العسكرية والتكتلات الاقتصادية علاقة بين القوة  دلل هناك   23
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 فقط . أجب عن ) أ ( أو ) ب (
 بم تفسر......؟

 أهمية نظم المعلومات الجغرافية للجغرافيا السياسية .
 أهمية الاستشعار عن بعد للجغرافيا السياسية .

 

 

 

   
   
   
   
   
   
   

 
   

 
 

 
 
 ) أ ( أو ) ب ( فقط . أجب عن 25 

 ما النتائج المترتبة علي .........؟
 .  لدور حركة عدم الانحياز) أ ( النظام العالمي بالنسبة 
 . للمواد الخام المرتبطة بالصناعات التكنولوجية)ب ( النظام العالمي بالنسبة 
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  .من حيث سلطة الرئي  والبرلمان الرئاسي والنظام البرلمانيبين النظام  قارن   20 

 

   
   
   
   

 
   

 
 
 اكتب المفهوم الجغرافي الدال علي الآتي : 27 

 حلف تأس  لمواجهة تهديدات حلف شمال الأطلسي  .  ـــ 9
 
 

 

 

   
   
   

 
   
   
 

 
 أيد صحة أو خطأ العبارة الأتية : 28 

 4الأقليات في الولايات المتحدة عن مثيلاتها في جنوب أفريقياتختلف 
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 أجب عن ) أ ( أو ) ب ( فقط .
 بم تفسر......؟

 م تكن عصبة الأمم نموذجًا جيدًا للمنظمات الدولية .) أ ( ل
 ات .) ب ( يؤخذ على الأمم المتحدة عدة اعتبار 

 

 

 

   
   
   
   
   
   
   
   

 
   

 
 
 
 

 
 تساعد علي قيام التكتلات الاقتصادية التي مقومات في الجوانب التشابه حدد جوانب التنوع و  34 
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 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي :  39 

 :لعالمي الجديد هو .....أول من طرح فكرة النظام ا 
 

 

  .جورباتشوف   
  .ويلسون  
  .جورج بوش الأب   
  .جورج بوش الابن   

 
     
 
 
 

 
 

 ........؟  دلل علي صحة أو خطأ العبارة التالية  32
 .إيجابي وآخر سلبي على قوة الدولة للمساحة الكبيرة تأثير 

 

 

   
   
   
   
   
   

 
   
   

 
 ما النتائج المترتبة علي .........؟ 33 

 . على أسا  الدين الهند وباكستان  تقسيم الاستعمار
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  . بين الدول سلميا في ضوء ما درست  السياسية ما مقترحاتك لحل بعض المشكلات  30 

  

   
   
   

 
    

 
 
 ة العبارة الآتية:أيد صح 35 

قليمي .   لحلف شمال الأطلسي اثر دولي وا 
 

    
   
   
   
   
   

 
 
  

 
 
 

 
 المفهوم الجغرافي الآتي :ما المقصود ب  30 

 الشكل المحتوى للدولة   
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 حدد العلاقة بين:  37 

 لعالمية الثانية  .مصادر الطاقة والصراعات الدولية منذ الحرب ا  
 

    
   
   
   
   
   

 
 
  

 
  
 
 علي أي أسا  تم اختيار المدن التالية كعواصم في دولها  :  38 

 )   نواكشوط   ـــ  انقره  ــــ   روما  ـــ طوكيو  ( 
 

    
   
   
   
   
   

 
 
  

 
 
 
 م؟9108عالمي لحقوق الإنسان الصادر عاممن وجهة نظرك : ما تقييمك للإعلان ال 31 

  
 

    
   
   
   
   
   

 
 
  

 
 
 



 
 24 

 

 
 
 أجب عن ) أ ( أو ) ب ( فقط . 04 

 العبارة الآتية  أو خطأ صحة أيد
 والثانية.المرحلة الثالثة لرسم الحدود نتاج للمرحلتين الأولي ) أ ( 

 4علي قوة الدولةلها آثار إيجابية وسلبية )ب ( الحدود الجبلية 

 
 

   
   
   
   

 
   
 
 

 
 مع أطيب التمنيات بالتوفيق،،،
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